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GAZILLI-LIGHT-ALERT

Gazilli I16st das Problem des grolRen Ranges (11-18F) eines Farbwiedergebotes des Eroffners auf der 2er
Stufe. Dazu wird 2+ als ein zweideutiges Relay genutzt.

2%: 1. Natdrlich; 2. Stark ab 16+F.

Direkte Sprunge auf die 3er Stufe sind dann nicht mehr Vollspielforcierend sondern versprechen eine 5/5
Verteilung mit ca. 14-16F (gute Farben!)

Situationen:

lv - 1N 5era

lv -1a0-44

1a - 1N semiforcing

Prinzip:
das 2% Relay wird zweideutig verwendet:
1. Natirlich* 11-16 F
2. 16+ ,any”
(diese Starke kann man in der Partnerschaft variieren 15+/17+. Dann muss man aber auch
die Starke der 2 ¢ Antwort anpassen.)

* Damit man das ohne Schwierigkeiten so spielen kann ist folgendes sinnvoll:

e Die m ist immer mindestens dritt, da man hier kein NAT Gebot fiir eine BAL Hand hat

e Konsequent 1N mit 5er M eréffnet (15FL)

e Die 1N Antwort auf die 1 # Eréffnung als ,semiforcing” gespielt wird
Der Eréffner passt die 1SA Antwort mit allen BAL Hdnden die zu schwach fiir eine 1N Eréffnung
sind.

Auf das 2 Relay reagiert der Antworter so:

2 ¢: 8+F FG gegenlber der starken Variante
alle anderen Gebote sind schwach (5-7)

1v - 14 (0-44 5-11F)

IN 11-16 4er &

2% 1. 11-16 & (evtl. 3er dann 11-13/14)
2. 16+any

24 11-16 NAT (evtl. 3er dann 11-13/14)

2v 11-16 6er

24 16+ NAT Revers

2N 14-16 6¥4ma > 3& p/c; 3¢Relay ->39:%;34:4;3N: A

3% 14-16 55

3¢ 14-16 55

3v 14-16 7er

34 Autovoid 7%

3N Gametry Stiche...

4m Autovoid 7%




lv-14

2% 2 8+F ,any“
2v Bis 7 Praferenz flr v
24 8-9 beide UF, ¥Kirze! = 2N fragt nach ldngerer; 3m to play
2N Bis 7 beide UF, vKiirze!
3m Bis 7 zum Spielen, ¥Kiirze!
3v INV 3er v
lv 1a
2% 2
2v 11-16 =
- 24 INV beide Unterfarben; 2N INV BAL; 3m 8-11
24 16+ FG 5v4m - 2N fragt nach zweiter Farbe, rest NAT
2N 18-19 BAL kann auch 6322 sein ,Judgement”
3m 16+ NAT 55
3v 16+ 6er v
lv 1a
2 11-16 4+ ¢ >
2v Praferenz
2a MAX ¢ -Fit
2N Nat INV
3m To play
3v INV 3er v

19-1N (5+# 5+F)
Hier ist die Schwierigkeit, dass 1N unlimitiert ist. Man muss also nach der positiven Antwort
ein Gebot haben, dass FG bedeutet. Zum Zweiten missen die a-Hebungen bedacht werden.

1. 11-16 & (evtl. 3er dann 11-13/14)
24 2. 14-16 3er 4
3. 16+any
2 11-16 NAT (evtl. 3er dann 11-13/14)
2v 11-16 6er
24 11-13 a-Fit
2N 14-16 6¥v4ma > 3& p/c; 3¢Relay ->39:%;34:4;3N: A
3% 14-16 55
3 14-16 55
3v 14-16 7er
3a 14-16 4era
3N Gametry Stiche...
4m Autovoid 7%




19-1N (5+ # 5+F)

2% 1. 11-16 & (evtl. 3er dann 11-13/14)
2. 14-163er &
3. 1l6+any
2 8+F ,any“
2v Bis 7 Praferenz flr v
24 9-11 6er A
2N Bis 7 beide UF, vKiirze!
3m Bis 7 zum Spielen, ¥Kiirze!
3v INV 3er v
lv IN
2% 2
2v 11-16 « (evtl. 3er dann 11-13/14)
246 |2 24 FG5+aA
2N | = 2N INV NF;
3m | Nat INV oft v-Kiirze
24 14-16 3er &
2N 18-19 BAL kann auch 6322 sein ,Judgement”
3m 16+ NAT 54+
3v 16+ 6er v
le IN
2 11-16 4+¢ >
2v Praferenz
24A MAX ¢ -Fit
2N Nat INV
3m To play
3v INV 3er v
14-1N
2% 2 8+F ,any“
2v Bis 7 5+ ¥ mit Single kann O in 24 ausbessern, dann hat er 4er &
2a Bis 7 Praferenz &
2N Bis 7 beide UF, aKirze!
3m Bis 7 zum Spielen, aKiirze!
1a IN
2% 2
2v 16+ 54 4+ any = 2N fragt nach 2ter Farbe
24 11-16
- 2N INV BAL; 3mw 8-11
2N 18-19 BAL kann auch 6322 sein ,Judgement”
3mw 16+ NAT 55
3a 16+ 6era




